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Zadeva:  Odgovor na pobudo za vključitev novih skupin v Teden slovenske hrane in 

Tradicionalni slovenski zajtrk

Zveza: Dopis GSV št. 60000-1/2026/2 z dne 23. 2. 2026

Spoštovani gospod Boštjan Noč,

zahvaljujemo se vam za poslano pobudo glede vključitve dijakov srednjih šol, študentov višjih in 

visokošolskih ustanov ter stanovalcev domov za starejše v Teden slovenske hrane in 

Tradicionalni slovenski zajtrk.

Pobudo razumemo kot smiselno in vsebinsko utemeljeno. Tradicionalni slovenski zajtrk je v letih 

izvajanja postal prepoznaven vseslovenski projekt, ki pomembno prispeva k ozaveščanju o 

pomenu lokalno pridelane hrane, zdravih prehranskih navad ter podpore slovenskemu 

kmetijstvu. Prav zato je razmislek o postopni širitvi projekta tudi na druge ciljne skupine smiseln, 

zlasti tam, kjer bi lahko imel dodatno izobraževalno, povezovalno in medgeneracijsko vrednost.

V letu 2026 bomo pavšalno nadomestilo za izvedbo Tradicionalnega slovenskega zajtrka za vse 

vključene vrtce in šole povečali iz 0,76 EUR na 0,80 EUR na upravičenca, kar pomeni 3,9-

odstotno povečanje. Na ta način želimo vsaj deloma slediti višjim stroškom izvedbe in dodatno 

podpreti izvajanje projekta v obstoječem obsegu.

Sredstva za izvedbo Tradicionalnega slovenskega zajtrka so za leto 2026 v državnem 

proračunu zagotovljena za vrtce, osnovne šole ter zavode za vzgojo in izobraževanje otrok in 

mladostnikov s posebnimi potrebami, za druge javne zavode pa za zdaj še ne. Kljub temu se 

zavedamo, da bi vključitev dodatnih skupin lahko prispevala k nadaljnji krepitvi ciljev Tedna 

slovenske hrane. Zato bomo v okviru priprave aktivnosti preverili možnosti za vključitev 

stanovalcev v domovih za starejše v Tradicionalni slovenski zajtrk že letos, in sicer z vidika 

vsebinske ustreznosti, organizacijske izvedljivosti ter možnosti zagotovitve potrebnih sredstev.

Zahvaljujemo se vam za pobudo in za vaše dolgoletno prizadevanje pri razvoju projekta 

Tradicionalni slovenski zajtrk ter promociji slovenske hrane.



S spoštovanjem.

      Pripravil:                                              

mag. Andrej Potočnik                   Nataša Krese 

podsekretar                vodja Službe za krepitev 

                                                                                                                  in razvoj resorja

V vednost:

 Generalni sekretariat Vlade Republike Slovenije
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